St

Autgaben = S.23F

X : benokgle FaRpeihe ;| m= SO, p= 0,80

0) =4o; O =~2,83 ; Qe-Tnt. : [3%3Y; 4566]
P(35 € x<U45)= P(X<45)-P(X<34%)= 09507

8) P (X<35)= 006072 ~ 6%

c) Ges: & ™t P(X<R)20,98: ImTW: R4S

q:-a_gesﬁebmng ungewohn Ll ; Ut 'eindm'ﬁg
'Dehhocﬁs. : /A"—"h‘P: 760+ O 60 = 60

Gesucht st ene Zahl R | fic cdie Gt :
PX~pl<R)2>08& P (p-h $X < ut £) > 0,90

& P(X<60+R)- P(X<60-R-1) 2080

S6

Toe 2.8. 2 =10 ergibt sich
P(Xxs F0)- P(X<49)= 098522 ~0,016%6 = 0,968 %6209
ABso : R= 10 ware ok  aber @ qibt audk netld. Blenere k-
ﬁ=_&’ 18t der klemnt mogk. et mF Jnfesv. = [ &2 ; 6&’_]

Xt Anrall der Tlkrn, die Rommen ;
a) P(x £%5)=0,73135
8) R 2kl olec verfhg boren Pedlhe
P(X>BY< 002 < 1- P(X<R) < 0,02 |[-1
&> -P(x<R) <M'ﬂ =
& P(Xs k) > 0,99
Also £ =88 owmy TW
Man musn nodh 13 Stilde bereltRalies
) Aufgabe verglechbar it SS‘)
P(X-ml<2) 2095 & P(x<80+R)- P(X<F3-R)20%
Aus TW . R =8 passt ;| Ddenvanu : [F2; &8¢

n= 100 { P= O}(?D




